



Körösladányi MEDOSZ SK
5516 Körösladány Wenckheim B. út 5.
Adószám: 19976684-1-04
e-mail: koros.ladany@freemail.hu
www.korosladanymedoszsok.gportal.hu

BESZÁMOLÓ

a

Körösladányi MEDOSZ SK 2016/2017. szezonban végzett
tevékenységéről.

A Körösladányi MEDOSZ SK Elnöksége a 2016/2017. szezonról szóló beszámolóját az alábbiakban terjeszti a Képviselő-testület elé:

2017. őszi szezon értékelése:

Felnőtt, megyei I. osztály

A nyári alapozás megfelelően sikerült, több játékost igazoltunk, így került a csapathoz Nagy Bálint Antal kapus távozását és Vastagh Zsolt kapus súlyos sérülése miatt Borbély Zoltán a Jaminától, Kasik Viktor a Gyulai Thermáltól csapatunkhoz kapus posztra. Távozott Kristóf Gergő (Méhkerék) Bagdi Csaba Krisztián (Bp. Ikarus), Somogyi János Péter (Szarvas), a helyükre érkezett Kormány Levente Dániel (Jamina) és Farkasinszki László (Dévaványa).

A 2017. tavaszi szezonunkat nagy reményekkel indítottuk, hiszen az elmúlt évek egyik leggyengébb bajnokságának néztünk elébe, hiszen összesen csak 13 csapat vállalta a megyei I. osztályban történő indulást.

Az őszi szezonban a mezőnyből a Füzesgyarmat és a Kondoros csapata kiemelkedett, az eredmények alapján, csapatunk 24 pontot szerezve az 5. helyen zárta a bajnokság első szakaszát, de alig maradtunk le a dobogóról. Egy jó tavaszi rajttal és némi szerencsével dobogón végezhetünk volna....

A télen erős játékos mozgás volt a keretben különböző okokból eligazolt tőlünk a meghatározó játékosok közül a megyei válogatott Kéki Csaba (Dévaványa) a volt gólkirályunk Laksteter Jován (Kondoros) illetve távoztak még a kevés szerephez jutó játékosaink Kádár László (Sarkadkeresztúr), László Attila (Szeghalom). Igazoltunk is játékosokat mivel egyéb okokból többen is abbahagyták a játékot, így Pályi István és Novák Roland Lajos. Érkezett Szarka Zoltán (Méhkerék), Zsömbörgi Márton (Békéscsabai MÁV), Balogh Bence (Okány és Budás Gergő (szabadon igazolható).

A tavaszi szereplés jól indult, de összességében csalódással végződött, meglepő veresség (Jamina) váratlan döntetlenek (Vésztő, Dévaványa), meg nem érdemelt veresség (Kondoros, Orosháza, Füzesgyarmat) miatt a 4. helyen végeztünk, de amennyiben a játékosok hozzáállása mindig olyan lett

volna, mint a Szarvas vagy akár a Mezőhegyes ellen úgy akár a 2. helyet is megszerezhettük volna.

A megyei illetve az országos kupákból hamar kiestünk, ami szintén csalódás volt, különösen a Sarkad elleni kiesés a megyei kupából.

A bajnokság egyetlen öröme, hogy a mi adtuk a bajnokság gólkirályát Papp Zsolt személyében, aki jelentős értéke csapatunknak, ezt bizonyítja az által szerzett 26 gól is.

Összességében értékelve a szezont az eredeti célkitűzést elértük a 4. hely megszerzésével, voltak nagyon jó mérkőzéseink (Szarvas, Mezőhegyes, Szeghalom) a csapat gerince továbbra is adott.

A szezonban a szakmai munkát továbbra is Somogyi János irányította, sajnos egyenlőre, úgy látszik, hogy licenc problémák miatt a következő szezonban már nem ő fogja irányítani a csapatot.

Itt szeretném megköszönni a munkáját, hiszen irányításával egy stabil az élmezőnyhöz közel álló együttest sikerült kialakítani, illetve az előző szezonban megnyert Békés Megyei Kupa győzelem is hozzá fűződik!

Továbbra is nagyon sokat köszönhetünk Kiss Sándornak aki tartalék kapusként és kapusedzőként segítette az edző munkáját.

Játékosállomány kialakítása

Várhatóan sajnos lesznek változások a keretben Molnár József sorozatos sérülései miatt várhatóan visszavonul, vagy máshol folytatja, egy-két játékosra pedig nem számít a vezetőség elsősorban a hozzáállásuk miatt.

Az U-19-es csapatból "kiöregedő" játékosaink közül mindenkire számítunk a felnőtt keretnél.

Igazolni csakis olyan labdarúgót szeretnék, aki azonnal bevethető és erősítést jelent azokon a hiányposztokon ahol gyengébb a keretünk. Jelenleg, 1-3 főben gondolkodunk, abban az esetben, ha nem lesz nagy játékos mozgás.

U-19, megyei I. osztály, kiemelt bajnokság

Az U-19-as csapatunknak az előző szezonban a 7. helyen végzett a megyei I. osztályú kiemelt bajnokságban.

Az U-19-es csapatok részére új, a felnőttektől eltérő külön bajnoki rendszer került kialakításra az őszi szezonra.

Az elvárás az elnökség részéről az 1-8 hely megszerzése volt ezt teljesítette a csapat, hiszen 7. helyen végzett.

Sajnos sokszor küzdöttünk azzal, hogy kevés a csapat létszáma, tanulmányi elfoglaltság, magánéleti problémák, eltiltások miatt mindig sok hiányzója volt a csapatnak, így a nálunk gyengébb játékerőt képviselő csapatokkal is

nagyon meg kellett küzdenünk, sokszor e miatt pontot, pontokat veszítettünk.

Összességében a csapat dicsérhető, hiszen a kiemelt bajnokság egy magasabb színvonalú, sokkal kiegyensúlyozottabb bajnokság, mint a korábbiak, így az itt megszerzett 7. helyezés talán nagyobb siker mint a korábbi években megszerzett jobb helyezések.

Sajnos a csökkenő gyermeklétszám már meglátszik az U-19-es csapatunkon, hogy egyáltalán ki tudjunk állni már ide is kell igazolnunk játékosokat, illetve a kiemelkedő képességű játékosainkat a Békéscsabai Labdarúgó Akadémia csábítja soraiba.

Itt szeretném megemlíteni, hogy egyesületünk volt labdarúgója Talpalló Norbert Lajos egy rövid féléves békéscsabai kitérőt követően átigazolt a Debreceni VSC csapatához, ahol korosztályában az U-14-es országos bajnokságot megnyerték, ez mutatja, hogy az utánpótlás nevelés jó irányban halad az egyesületünknel.

Ez a gond az U-16, U-13 korosztály esetében is fennáll, a jövőben különösen nagy figyelmet kell fordítani az egyesületnek az utánpótlás nevelésre, a gyermekeknél a labdarúgás szeretetének megalapozására.

A következő szezonban szeretnénk egy U-13-as korosztályú lánycsapatot indítani a megyei tornákon.

TAO fejlesztések:

Mindig is fontos volt a jelenlegi Elnökség számára a sportolás tárgyi, feltételeinek megteremtése a körülmények javítása!

2016/2017-ban az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg az Önkormányzat segítségével:

Eszközbeszerezés:

47+1 fős Iveco Crossway típusú autóbusz	1 db
Verti Seed 1204 vetőgép	1 db
Wiedenmann RK 120 seprőgép	1 db
Forrás 300/10 permetezőgép	1 db
Nilfisk-Alto Neptune 5-57X melegvizes magasnyomású mosó	1 db
Rauch K51 szóró adapter	1 db
Hörger műfü tisztító	1 db

Külön pályázat keretében egy TEQBALL asztal is beszerzésre került.

Az utánpótlás nevelés fejlesztésének érdekében szakképzett edzők foglalkoznak utánpótlás csapatainkkal, gondoskodunk az önkormányzat segítségével az öltöző és a pályák rendszeres karbantartásáról, gondozásáról.

Az iskolai kötelező testnevelés bevezetése miatt a pályáink jó hátteret biztosítanak az ott folyó munkához is.

TAO pályázat keretében korábban Havran Mihály és Vincze Gyula MLSZ "C" licencet, míg Ilyés Lajos elnökségi tag MLSZ sportmenedzseri végzettséget szerzett.

Ez évben az edzők számára biztosítottuk a továbbképzéseken való részvételt: BOSU és COEVER tanfolyamon vett részt Keresztesi János edző.

Úgy gondoljuk, hogy továbbra is bátran kijelenthetjük, hogy a helyi labdarúgás még soha nem rendelkezett ilyen jó infrastrukturális háttérrel és ilyen támogatással a településen!

Az Egyesület szeretne tovább fejlődni az elkövetkező években is határozott céljaink vannak mind a feltételek javítása, mind az eredményesség terén.

Ez évi céljaink az Önkormányzat támogatásával:

Természetesen a működés további biztosítása is TAO pályázat segítségével oldható meg.

Ennek érdekében benyújtásra került az Egyesület Sportfejlesztési Programja az MLSZ-hez.

Fejlesztési céljaink között szerepel két 9 személyes autóbusz beszerzése, a még hiányzó egy-két pályaápolási, karbantartó berendezések beszerzése, az utánpótlás neveléshez szükséges felszerelések, eszközök beszerzése. Szeretnénk a két mobil lelátót befedni, hogy rossz időjárási körülmények esetén is tudjuk a nézők kulturált elhelyezését biztosítani.

Ez évben is lehetett pályázni a felnőtt csapat felszerelésére is, természetesen ezt is megtettük.

Az Egyesület általános működéséről:

Az Egyesület Elnökségének megbízása még egy évig érvényes, így a működés folyamatosan biztosított, az Egyesület Alapszabály a vonatkozó jogszabályok szerint módosításra került.

Igyekszünk növelni a saját bevételeinket, a meglévő eszközeink bér munkában történő hasznosításával, a pályák bérbeadásával, továbbá a nézőszám növelésével.

ÖSSZEZGÉS

A Körösladányi MEDOSZ SK elmúlt évi tevékenységét is a folyamatos fejlődés jellemezte ebben a szezonban is!

Olyan beruházások kerültek megvalósításra, illetve eszközök kerültek beszerzésre, amelyek hosszú távon biztosítják a sportág jövőjét a településen és magukba hordozzák a fejlődés lehetőségét.

Kérjük beszámolónk elfogadását!

Hajrá Ladány!

Körösladány, 2017. június 15.

Tisztelettel:

Antal János
elnök